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１．調査の目的 

 

○本調査は、今後 10 年間（平成 29 年度～平成 38 年度）の新しいまちづくりの指針となる、「第

２次浅口市総合計画」の策定にあたり、市内の中学校に通うすべての中学２年生を対象に、現

在住んでいるまち（地域）のこと、浅口市に対する想いやまちづくりのニーズ等を把握し、計

画策定の基礎資料とすることを目的に実施したものです。 

 

２．実施概要 

 

   １）調査地域    ：  市内の中学校（金光中学校、鴨方中学校、寄島中学校） 

   ２）調査対象    ：  すべての中学２年生 

   ３）調査実施時期  ：  平成 28 年６月     

４）回収数     ：  244 票 

 

３．調査結果の見方 

 

◇第２章では、設問に応じ、ＳＡ（単数回答）、ＭＡ（複数回答）、ＦＡ（自由記述）の別を示

しています。 

◇各設問のカテゴリー（選択肢）等について、表現を短縮・簡略化している場合があります。 

◇集計結果のグラフのｎの値は、当該設問の回答者数を示しています。 

◇集計結果のグラフ・表における比率（％）は、小数点第２位を四捨五入して算出・表示してい

るため、百分率の合計が 100％にならない場合があります。 
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あなたと、あなたの住むまち（地域）について 

問１．性別 【ＳＡ】 

 

○男子が 50.8％（124 人）、女子が 49.2％（120 人）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２．中学校 【ＳＡ】 

 

○鴨方中学校が 54.5％（133 人）と最も多く、次いで金光中学校が 32.0％（78 人）、寄島中学校

が 13.5％（33 人）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.0%

54.5%

13.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

無回答

(n=244)

50.8%

49.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男子

女子

無回答

(n=244)
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問３．放課後や休日の活動 【ＭＡ】 

 

○「部活動」が 87.7％と最も多く、次いで「買い物や飲食」が 61.5％、「塾通い」が 53.7％の順と

なっています。また、「その他」については、勉強やゲームといった回答がみられます。 

○性別でみると、男女ともに「部活動」が最も多くなっていますが、次いで男子では「塾通い」が多

くなっているのに対し、女子では「買い物や飲食」が多くなっています。 

○中学校別にみても、それぞれ「部活動」が最も多くなっていますが、次いで金光・鴨方中学校では

「買い物や飲食」が多くなっているのに対し、寄島中学校では「塾通い」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 塾通い 習い事・
趣味活動

部活動 ボラン
ティア活
動

地域の行
事等への
参加

買い物や
飲食

仕事の手
伝い

家事の手
伝い・家
族の世話

治療・リ
ハビリ・
療養

その他 無回答

244 131 86 214 4 24 150 11 102 4 14 0
100.0 53.7 35.2 87.7 1.6 9.8 61.5 4.5 41.8 1.6 5.7 0.0
124 73 36 106 2 10 67 7 46 4 8 0

100.0 58.9 29.0 85.5 1.6 8.1 54.0 5.6 37.1 3.2 6.5 0.0
120 58 50 108 2 14 83 4 56 0 6 0

100.0 48.3 41.7 90.0 1.7 11.7 69.2 3.3 46.7 0.0 5.0 0.0
78 36 27 69 2 4 51 1 26 0 2 0

100.0 46.2 34.6 88.5 2.6 5.1 65.4 1.3 33.3 0.0 2.6 0.0
133 73 48 118 1 18 82 7 63 2 6 0

100.0 54.9 36.1 88.7 0.8 13.5 61.7 5.3 47.4 1.5 4.5 0.0
33 22 11 27 1 2 17 3 13 2 6 0

100.0 66.7 33.3 81.8 3.0 6.1 51.5 9.1 39.4 6.1 18.2 0.0

問3　放課後や休日の活動

全体

性別 男子

女子

中学校名 金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

53.7%

35.2%

87.7%

1.6%

9.8%

61.5%

4.5%

41.8%

1.6%

5.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

塾通い

習い事・趣味活動

部活動

ボランティア活動

地域の行事等への参加

買い物や飲食

仕事の手伝い

家事の手伝い・家族の世話

治療・リハビリ・療養

その他

無回答

(n=244)
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○５年前に実施した中学生アンケート調査の結果と比較すると、「家事の手伝い・家族の世話」が

27.8％から 41.8％と大きく増加しています。一方で、「習い事・趣味活動」は 42.4％から 35.2％

と減少している状況です。 

 

 

54.9

42.4

85.1

3.5

4.9

53.5

4.2

27.8

2.4

4.5

53.7

35.2

87.7

1.6

9.8

61.5

4.5

41.8

1.6

5.7

0.0

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

塾通い

習い事・趣味活動

部活動

ボランティア活動

地域の行事等への参加

買い物や飲食

仕事の手伝い

家事の手伝い・家族の世話

治療・リハビリ・療養

その他

無回答

Ｈ23 Ｈ28
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問４．現在の暮らしの満足度 【ＳＡ】 

[①家族・友達について] 

 

○「満足・まあ満足」が 82.8％と高くなっており、「やや不満・不満」は 3.7％となっています。 

○性別では、全体と大きな違いはみられません。 

○中学校別にみても、それぞれ「満足・まあ満足」が最も高くなっていますが、寄島中学校のみ「や

や不満・不満」が 0.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 満足・ま
あ満足

どちらで
もない

やや不
満・不満

無回答

244 202 33 9 0
100.0 82.8 13.5 3.7 0.0
124 106 14 4 0

100.0 85.5 11.3 3.2 0.0
120 96 19 5 0

100.0 80.0 15.8 4.2 0.0
78 70 5 3 0

100.0 89.7 6.4 3.8 0.0
133 103 24 6 0

100.0 77.4 18.0 4.5 0.0
33 29 4 0 0

100.0 87.9 12.1 0.0 0.0

問4 ①家族・友達についての満足度

全体

性別 男子

女子

中学校名 金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

82.8%

13.5%

3.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足・まあ満足

どちらでもない

やや不満・不満

無回答

(n=244)
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[②日常生活について] 

 

○「満足・まあ満足」が 68.4％と高くなっており、「やや不満・不満」は 8.6％となっています。 

○性別では、全体と大きな違いはみられません。 

○中学校別にみると、それぞれ「満足・まあ満足」が最も高くなっていますが、具体的な割合は金光

中学校 70.5％、鴨方中学校 63.9％、寄島中学校 81.8％と差がみられます。また「やや不満・不満」

についても、同様に、それぞれの学校ごとに差がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 満足・ま
あ満足

どちらで
もない

やや不
満・不満

無回答

244 167 56 21 0
100.0 68.4 23.0 8.6 0.0
124 83 30 11 0

100.0 66.9 24.2 8.9 0.0
120 84 26 10 0

100.0 70.0 21.7 8.3 0.0
78 55 13 10 0

100.0 70.5 16.7 12.8 0.0
133 85 38 10 0

100.0 63.9 28.6 7.5 0.0
33 27 5 1 0

100.0 81.8 15.2 3.0 0.0

問4 ②日常生活についての満足度

全体

性別 男子

女子

中学校名 金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

68.4%

23.0%

8.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

満足・まあ満足

どちらでもない

やや不満・不満

無回答

(n=244)
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[③学校生活について] 

 

○「満足・まあ満足」が 69.7％と高くなっており、「やや不満・不満」は 7.0％となっています。 

○性別では、「満足・まあ満足」については全体と大きな違いはみられませんが、「やや不満・不満」

については男子の 4.8％に対し、女子は 9.2％とやや高くなっています。 

○中学校別にみると、それぞれ「満足・まあ満足」が最も高くなっていますが、具体的な割合は金光

中学校 70.5％、鴨方中学校 67.7％、寄島中学校 75.8％と差がみられます。また「やや不満・不満」

についても、同様に、それぞれの学校ごとに差がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 満足・ま
あ満足

どちらで
もない

やや不
満・不満

無回答

244 170 57 17 0
100.0 69.7 23.4 7.0 0.0
124 86 32 6 0

100.0 69.4 25.8 4.8 0.0
120 84 25 11 0

100.0 70.0 20.8 9.2 0.0
78 55 16 7 0

100.0 70.5 20.5 9.0 0.0
133 90 34 9 0

100.0 67.7 25.6 6.8 0.0
33 25 7 1 0

100.0 75.8 21.2 3.0 0.0

問4 ③学校生活についての満足度

全体

性別 男子

女子

中学校名 金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

69.7%

23.4%

7.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

満足・まあ満足

どちらでもない

やや不満・不満

無回答

(n=244)
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[④地域との関わりについて] 

 

○「満足・まあ満足」が 51.2％と高くなっていますが、「どちらでもない」についても 46.7％と、

他の満足度の項目と比較して高くなっています。「やや不満・不満」は 2.0％となっています。 

○性別では、全体と大きな違いはみられません。 

○中学校別にみると、金光・寄島中学校は「満足・まあ満足」が最も高くなっていますが、鴨方中学

校は「どちらでもない」が 54.9％と最も高くなっています。なお、寄島中学校のみ「やや不満・不

満」が 0.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 満足・ま
あ満足

どちらで
もない

やや不
満・不満

無回答

244 125 114 5 0
100.0 51.2 46.7 2.0 0.0
124 65 57 2 0

100.0 52.4 46.0 1.6 0.0
120 60 57 3 0

100.0 50.0 47.5 2.5 0.0
78 41 34 3 0

100.0 52.6 43.6 3.8 0.0
133 58 73 2 0

100.0 43.6 54.9 1.5 0.0
33 26 7 0 0

100.0 78.8 21.2 0.0 0.0

問4 ④地域との関わりについての満足度

全体

性別 男子

女子

中学校名 金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

51.2%

46.7%

2.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

満足・まあ満足

どちらでもない

やや不満・不満

無回答

(n=244)
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問４－Ａ．不満の理由 【ＦＡ】 

○39 人から 46 のご意見がありました。 

○『①家族・友達について』の不満の理由としては「友達・家族との不仲」、『②日常生活について』

の不満の理由としては「お店がない」、『③学校生活について』の不満の理由としては「人間関係」

についての意見が特に多くみられます。 

 

項 目 学 校 具体的な不満の内容 件 数 

①家族・友達について 

金光中学校 
友達との不仲 ２ 

家族との不仲 1 

鴨方中学校 
友達との不仲 ２ 

家族との不仲 ２ 

寄島中学校 － － 

小 計 ７ 

②日常生活について 

金光中学校 
お店がない（品物が高い等含む） ９ 

楽しくない ２ 

鴨方中学校 
お店がない（遊ぶ場所等含む） ８ 

楽しくない １ 

寄島中学校 ソーラーパネルが多く土地が少ない １ 

小 計 21 

③学校生活について 

金光中学校 

楽しくない ２ 

給食がおいしくない １ 

人間関係 １ 

鴨方中学校 

人間関係 ５ 

学業 ２ 

課外活動 １ 

通学手段 １ 

寄島中学校 人間関係 １ 

小 計 14 

④地域との関わりについて 

金光中学校 
公園のルール １ 

人間関係 １ 

鴨方中学校 
地域との関わりがない １ 

子ども会がない １ 

寄島中学校 － － 

小 計 ４ 

合 計 46 
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問５．まちについてよくしてほしいと思う事 【ＭＡ】 

 

○「交通事故や犯罪がない安全・安心なまちにすること」が 57.8％と最も多く、次いで「人や自転車、

車などが安心して通行できる道路を整備すること」が 49.2％、「子どもが安心して遊べる場を充実

していくこと」が 48.8％、「山、川、海などの自然環境を大事に守り育てること」が 46.7％の順

となっています。なお、「その他」では、商業施設の充実を望む意見が比較的多くみられます。 

○性別でみると、男女ともに「交通事故や犯罪がない安全・安心なまちにすること」が最も多くなっ

ていますが、次いで男子では「山、川、海などの自然環境を大事に守り育てること」が多くなって

いるのに対し、女子では「人や自転車、車などが安心して通行できる道路を整備すること」が多く

なっています。 

○中学校別にみると、金光中学校では「子どもが安心して遊べる場を充実していくこと」、鴨方中学

校では「交通事故や犯罪がない安全・安心なまちにすること」、寄島中学校では「山、川、海など

の自然環境を大事に守り育てること」がそれぞれ最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 山、川、
海などの
自然環境
を大事に
守り育て
ること

人や自転
車、車な
どが安心
して通行
できる道
路を整備
すること

学校施設
や社会体
育施設を
充実して
いくこと

子どもが
安心して
遊べる場
を充実し
ていくこ
と

子どもが
参加しや
すいイベ
ントなど
を実施し
ていくこ
と

高齢者や
障がい者
が安心し
て暮らせ
るまちに
すること

若い人達
がこのま
ちで暮ら
せるよう
働く場や
住まいを
確保して
いくこと

健康づく
りの場や
医療体制
などを充
実してい
くこと

ごみの減
量化やリ
サイクル
体制の整
備などの
環境対策
を進める
こと

消防・防
災対策を
充実して
いくこと

交通事故
や犯罪が
ない安
全・安心
なまちに
すること

その他 無回答

244 114 120 69 119 91 84 90 53 67 61 141 16 17
100.0 46.7 49.2 28.3 48.8 37.3 34.4 36.9 21.7 27.5 25.0 57.8 6.6 7.0
124 69 63 45 66 47 40 44 28 37 36 71 9 11

100.0 55.6 50.8 36.3 53.2 37.9 32.3 35.5 22.6 29.8 29.0 57.3 7.3 8.9
120 45 57 24 53 44 44 46 25 30 25 70 7 6

100.0 37.5 47.5 20.0 44.2 36.7 36.7 38.3 20.8 25.0 20.8 58.3 5.8 5.0
78 35 38 30 43 33 24 30 18 21 22 41 5 9

100.0 44.9 48.7 38.5 55.1 42.3 30.8 38.5 23.1 26.9 28.2 52.6 6.4 11.5
133 59 68 30 61 48 48 48 29 39 33 82 10 7

100.0 44.4 51.1 22.6 45.9 36.1 36.1 36.1 21.8 29.3 24.8 61.7 7.5 5.3
33 20 14 9 15 10 12 12 6 7 6 18 1 1

100.0 60.6 42.4 27.3 45.5 30.3 36.4 36.4 18.2 21.2 18.2 54.5 3.0 3.0

問5　まちについてよくしてほしいと思う事

全体

性別 男子

女子

中学校名 金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

46.7%

49.2%

28.3%

48.8%

37.3%

34.4%

36.9%

21.7%

27.5%

25.0%

57.8%

6.6%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

山、川、海などの自然環境を大事に守り育てること

人や自転車、車などが安心して通行できる道路を整備すること

学校施設や社会体育施設を充実していくこと

子どもが安心して遊べる場を充実していくこと

子どもが参加しやすいイベントなどを実施していくこと

高齢者や障がい者が安心して暮らせるまちにすること

若い人達がこのまちで暮らせるよう働く場や住まいを確保していくこと

健康づくりの場や医療体制などを充実していくこと

ごみの減量化やリサイクル体制の整備などの環境対策を進めること

消防・防災対策を充実していくこと

交通事故や犯罪がない安全・安心なまちにすること

その他

無回答

(n=244)
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○５年前に実施した中学生アンケート調査の結果と比較すると、「子どもが安心して遊べる場を充実

していくこと」が 37.2％から 48.8％、「交通事故や犯罪がない安全・安心なまちにすること」が

49.0％から 57.8％と大きく増加しています。一方で、「山、川、海などの自然環境を大事に守り

育てること」は 58.0％から 46.7％と減少している状況です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

58.0

41.7

30.6

37.2

30.6

34.4

35.4

18.1

32.6

19.8

49.0

13.2

1.0

46.7

49.2

28.3

48.8

37.3

34.4

36.9

21.7

27.5

25.0

57.8

6.6

7.0

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 %

山、川、海などの自然環境を

大事に守り育てること

人や自転車、車などが安心して

通行できる道路を整備すること

学校施設や社会体育施設を

充実していくこと

子どもが安心して遊べる場を

充実していくこと

子どもが参加しやすいイベントなどを

実施していくこと

高齢者や障がい者が安心して

暮らせるまちにすること

若い人達がこのまちで暮らせるよう

働く場や住まいを確保していくこと

健康づくりの場や医療体制などを

充実していくこと

ごみの減量化やリサイクル体制の

整備などの環境対策を進めること

消防・防災対策を充実していくこと

交通事故や犯罪がない

安全・安心なまちにすること

その他

無回答

Ｈ23 Ｈ28
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浅口市のことについて 

問６．浅口市が好きか 【ＳＡ】 

 

○「とても好き」「まあまあ好き」を合わせた『好き』が 85.6％となっています。一方で「あまり好

きでない」「きらい」を合わせた『きらい』が 13.5％となっています。 

○性別では、全体と大きな違いはみられません。 

○中学校別にみると、「あまり好きでない」「きらい」を合わせた『きらい』が金光中学校では 21.8％、

鴨方中学校では 8.3％、寄島中学校では 15.2％と、それぞれの学校ごとに差がみられます。また、

鴨方中学校については「きらい」が 0.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 とても好
き

まあまあ
好き

あまり好
きでない

きらい 無回答

244 65 144 29 4 2
100.0 26.6 59.0 11.9 1.6 0.8
124 36 70 13 3 2

100.0 29.0 56.5 10.5 2.4 1.6
120 29 74 16 1 0

100.0 24.2 61.7 13.3 0.8 0.0
78 17 43 16 1 1

100.0 21.8 55.1 20.5 1.3 1.3
133 39 83 11 0 0

100.0 29.3 62.4 8.3 0.0 0.0
33 9 18 2 3 1

100.0 27.3 54.5 6.1 9.1 3.0

問6　浅口市が好きか

全体

性別 男子

女子

中学校名 金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

26.6%

59.0%

11.9%

1.6%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

とても好き

まあまあ好き

あまり好きでない

きらい

無回答

(n=244)
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○５年前に実施した中学生アンケート調査の結果と比較すると、「とても好き」が 30.6％から 26.6％

と減少しているものの、「まあまあ好き」が 46.2％から 59.0％と大きく増加しており、「とても

好き」「まあまあ好き」を合わせた『好き』は 76.8％から 85.6％となっています。一方で、「あ

まり好きでない」「きらい」はどちらも減少しており、「あまり好きでない」「きらい」を合わせ

た『きらい』は 23.0％から 13.5％となっています。 

 

 

 

 

  

30.6

46.2

18.8

4.2

0.3

26.6

59.0

11.9

1.6

0.8

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 %

とても好き

まあまあ好き

あまり好きでない

きらい

無回答

Ｈ23 Ｈ28



第２章 調査結果 

- 19 - 

問６－Ａ．浅口市が好きな理由 【ＭＡ】 

 

○「親しい友人などがいるから」が 50.7％と最も多く、次いで「生まれ育ったところだから」が 36.8％

となっています。なお、「その他」としては、災害が少ないから、田舎だからといった意見が比較

的多くなっています。 

○性別では、全体と大きな違いはみられません。 

○中学校別にみても、基本的には全体と大きな違いはみられませんが、金光中学校については「生ま

れ育ったところだから」が 51.7％と他の中学校に比べて高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 生まれ
育ったと
ころだか
ら

自然環境
が豊かだ
から

親しい友
人などが
いるから

防犯体制
が整備さ
れ安心し
て過ごせ
るから

好きな施
設や場所
があるか
ら

倉敷市や
福山市な
どの都市
に比較的
近いから

働く場所
があるか
ら

おいしい
食べ物が
あるから

その他 無回答

209 77 50 106 5 13 46 0 5 12 36
100.0 36.8 23.9 50.7 2.4 6.2 22.0 0.0 2.4 5.7 17.2

106 40 29 48 2 10 28 0 1 7 17
100.0 37.7 27.4 45.3 1.9 9.4 26.4 0.0 0.9 6.6 16.0

103 37 21 58 3 3 18 0 4 5 19
100.0 35.9 20.4 56.3 2.9 2.9 17.5 0.0 3.9 4.9 18.4

60 31 21 32 1 1 10 0 2 2 7
100.0 51.7 35.0 53.3 1.7 1.7 16.7 0.0 3.3 3.3 11.7

122 36 26 61 4 11 29 0 3 8 22
100.0 29.5 21.3 50.0 3.3 9.0 23.8 0.0 2.5 6.6 18.0

27 10 3 13 0 1 7 0 0 2 7
100.0 37.0 11.1 48.1 0.0 3.7 25.9 0.0 0.0 7.4 25.9

問6-A　浅口市が好きな理由

全体

性別 男子

女子

中学校名 金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

36.8%

23.9%

50.7%

2.4%

6.2%

22.0%

0.0%

2.4%

5.7%

17.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生まれ育ったところだから

自然環境が豊かだから

親しい友人などがいるから

防犯体制が整備され安心して過ごせるから

好きな施設や場所があるから

倉敷市や福山市などの都市に比較的近いから

働く場所があるから

おいしい食べ物があるから

その他

無回答

(n=209)
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○５年前に実施した中学生アンケート調査の結果と比較すると、「生まれ育ったところだから」が

43.0％から 36.8％、「自然環境が豊かだから」が 30.3％から 23.9％とそれぞれ比較的大きな減

少がみられます。一方で、「親しい友人などがいるから」は 45.2％から 50.7％、「倉敷市や福山

市などの都市に比較的近いから」は 14.5％から 22.0％とそれぞれ比較的大きく増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.0

30.3

45.2

2.3

4.1

14.5

0.0

3.2

3.2

19.9

36.8

23.9

50.7

2.4

6.2

22.0

2.4

5.7

17.2

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 %

生まれ育ったところだから

自然環境が豊かだから

親しい友人などがいるから

防犯体制が整備され安心して

過ごせるから

好きな施設や場所があるから

倉敷市や福山市などの都市に

比較的近いから

働く場所があるから

おいしい食べ物があるから

その他

無回答

Ｈ23 Ｈ28
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問６－Ｂ．浅口市が嫌いな理由 【ＭＡ】 

 

○「好きな施設や場所がないから」が 45.5％と最も多く、次いで「大阪や東京に比べると大きな商店

街などもなく都会的でないから」が 42.4％となっています。 

○性別でみると、男子では「好きな施設や場所がないから」が、女子では「大阪や東京に比べると大

きな商店街などもなく都会的でないから」がそれぞれ最も多くなっています。 

○回答者が少ないですが、中学校別にみると、金光中学校では「大阪や東京に比べると大きな商店街

などもなく都会的でないから」「娯楽施設など遊べる場所がないから」、鴨方中学校では「好きな

施設や場所がないから」、寄島中学校では「倉敷市や福山市などの都市が遠いから」がそれぞれ最

も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 大阪や東
京に比べ
ると大き
な商店街
などもな
く都会的
でないか
ら

親しい友
人や若者
などがあ
まりいな
いから

防犯体制
に不安が
あり安心
して過ご
せないか
ら

好きな施
設や場所
がないか
ら

倉敷市や
福山市な
どの都市
が遠いか
ら

働く場所
がないか
ら

娯楽施設
など遊べ
る場所が
ないから

交通が不
便だから

その他 無回答

33 14 1 0 15 5 1 11 1 2 7
100.0 42.4 3.0 0.0 45.5 15.2 3.0 33.3 3.0 6.1 21.2

16 6 1 0 8 3 0 7 1 1 2
100.0 37.5 6.3 0.0 50.0 18.8 0.0 43.8 6.3 6.3 12.5

17 8 0 0 7 2 1 4 0 1 5
100.0 47.1 0.0 0.0 41.2 11.8 5.9 23.5 0.0 5.9 29.4

17 8 0 0 7 2 0 8 0 0 4
100.0 47.1 0.0 0.0 41.2 11.8 0.0 47.1 0.0 0.0 23.5

11 5 1 0 7 1 1 3 0 2 1
100.0 45.5 9.1 0.0 63.6 9.1 9.1 27.3 0.0 18.2 9.1

5 1 0 0 1 2 0 0 1 0 2
100.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0

問6-B　浅口市が嫌いな理由

全体

性別 男子

女子

中学校名 金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

42.4%

3.0%

0.0%

45.5%

15.2%

3.0%

33.3%

3.0%

6.1%

21.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

大阪や東京に比べると大きな商店街などもなく都会的でないから

親しい友人や若者などがあまりいないから

防犯体制に不安があり安心して過ごせないから

好きな施設や場所がないから

倉敷市や福山市などの都市が遠いから

働く場所がないから

娯楽施設など遊べる場所がないから

交通が不便だから

その他

無回答

(n=33)
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○５年前に実施した中学生アンケート調査の結果と比較すると、「好きな施設や場所がないから」が

30.3％から 45.5％と大きく増加しています。また、「娯楽施設など遊べる場所がないから」につ

いても 24.2％から 33.3％と比較的大きな増加がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

42.4

3.0

0.0

30.3

12.1

3.0

24.2

1.5

4.5

33.3

42.4

3.0

45.5

15.2

3.0

33.3

3.0

6.1

21.2

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 %

大阪や東京に比べると

大きな商店街などもなく都会的でないから

親しい友人や若者などがあまりいないから

防犯体制に不安があり安心して過ごせないから

好きな施設や場所がないから

倉敷市や福山市などの都市が遠いから

働く場所がないから

娯楽施設など遊べる場所がないから

交通が不便だから

その他

無回答

Ｈ23 Ｈ28
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問７．将来、浅口市に住みたいか 【ＳＡ】 

 

○「浅口市に住みたい」「進学・就職等で浅口市以外のまちに住むと思うが、いつかは浅口市に住み

たい」を合わせた『浅口市に住みたい』が 48.8％となっています。一方で、「進学・就職等で浅口

市以外のまちに住むと思うし、浅口市に戻るつもりはない」「浅口市に住むことになると思うが、

できれば浅口市に住みたくない」を合わせた『浅口市に住みたくない』が 21.7％となっています。 

○性別でみると、男子では「進学・就職等で浅口市以外のまちに住むと思うが、いつかは浅口市に住

みたい」が、女子では「わからない」がそれぞれ最も多くなっています。 

○中学校別にみると、金光中学校では「進学・就職等で浅口市以外のまちに住むと思うし、浅口市に

戻るつもりはない」が、鴨方・寄島中学校では「進学・就職等で浅口市以外のまちに住むと思うが、

いつかは浅口市に住みたい」がそれぞれ最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 浅口市に
住みたい

進学・就
職等で浅
口市以外
のまちに
住むと思
うが、い
つかは浅
口市に住
みたい

進学・就
職等で浅
口市以外
のまちに
住むと思
うし、浅
口市に戻
るつもり
はない

浅口市に
住むこと
になると
思うが、
できれば
浅口市に
住みたく
ない

わからな
い

無回答

244 48 71 44 9 70 2
100.0 19.7 29.1 18.0 3.7 28.7 0.8
124 24 42 21 5 31 1

100.0 19.4 33.9 16.9 4.0 25.0 0.8
120 24 29 23 4 39 1

100.0 20.0 24.2 19.2 3.3 32.5 0.8
78 12 16 25 2 21 2

100.0 15.4 20.5 32.1 2.6 26.9 2.6
133 31 45 12 3 42 0

100.0 23.3 33.8 9.0 2.3 31.6 0.0
33 5 10 7 4 7 0

100.0 15.2 30.3 21.2 12.1 21.2 0.0

問7　将来、浅口市に住みたいか

全体

性別 男子

女子

中学校名 金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

19.7%

29.1%

18.0%

3.7%

28.7%

0.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

浅口市に住みたい

進学・就職等で浅口市以外のまちに住むと思うが、

いつかは浅口市に住みたい

進学・就職等で浅口市以外のまちに住むと思うし、

浅口市に戻るつもりはない

浅口市に住むことになると思うが、

できれば浅口市に住みたくない

わからない

無回答

(n=244)
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問７－Ａ．将来、浅口市に住みたい理由 【ＭＡ】 

 

○「生まれ育ったまちで親しみや愛着があるから」が 48.7％と最も多くなっており、次いで「災害や

犯罪が少なく安全なまちだから」が 28.6％となっています。 

○性別でみても、「生まれ育ったまちで親しみや愛着があるから」が最も多くなっていますが、次い

で男子では「災害や犯罪が少なく安全なまちだから」が、女子では「家族や友人などから離れたく

ないから」がそれぞれ多くなっています。 

○中学校別にみても、すべての中学校で「生まれ育ったまちで親しみや愛着があるから」が最も多く

なっていますが、次いで金光中学校では「自然や生活環境・まち並みなどが好きだから」が、鴨方

中学校では「災害や犯罪が少なく安全なまちだから」が、寄島中学校では「家族や友人などから離

れたくないから」がそれぞれ多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 生まれ
育ったま
ちで親し
みや愛着
があるか
ら

自然や生
活環境・
まち並み
などが好
きだから

災害や犯
罪が少な
く安全な
まちだか
ら

都市に比
較的近
く、交通
の便もよ
くなって
きている
から

やりたい
仕事・働
きたい場
所（家業
を含む）
があるか
ら

家族や友
人などか
ら離れた
くないか
ら

浅口市を
より良く
するため
に役立ち
たいから

その他 無回答

119 58 31 34 8 5 31 5 3 23
100.0 48.7 26.1 28.6 6.7 4.2 26.1 4.2 2.5 19.3

66 35 16 21 8 2 11 4 2 12
100.0 53.0 24.2 31.8 12.1 3.0 16.7 6.1 3.0 18.2

53 23 15 13 0 3 20 1 1 11
100.0 43.4 28.3 24.5 0.0 5.7 37.7 1.9 1.9 20.8

28 19 8 6 1 2 4 0 1 5
100.0 67.9 28.6 21.4 3.6 7.1 14.3 0.0 3.6 17.9

76 32 20 24 7 2 22 4 2 15
100.0 42.1 26.3 31.6 9.2 2.6 28.9 5.3 2.6 19.7

15 7 3 4 0 1 5 1 0 3
100.0 46.7 20.0 26.7 0.0 6.7 33.3 6.7 0.0 20.0

問7-A　将来、浅口市に住みたい理由

全体

性別 男子

女子

中学校名 金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

48.7%

26.1%

28.6%

6.7%

4.2%

26.1%

4.2%

2.5%

19.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生まれ育ったまちで親しみや愛着があるから

自然や生活環境・まち並みなどが好きだから

災害や犯罪が少なく安全なまちだから

都市に比較的近く、交通の便もよくなってきているから

やりたい仕事・働きたい場所（家業を含む）があるから

家族や友人などから離れたくないから

浅口市をより良くするために役立ちたいから

その他

無回答

(n=119)
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問７－Ｂ．将来、浅口市に住みたくない理由 【ＭＡ】 

 

○「交通や買物など、いろいろな面でもっと便利なところに住みたいから」が 49.1％と最も多くなっ

ており、次いで「浅口市にはない、いろいろな職業の中から自分の道を選びたいから」が 47.2％と

なっています。 

○性別でみると、男子では「交通や買物など、いろいろな面でもっと便利なところに住みたいから」

が、女子では「浅口市にはない、いろいろな職業の中から自分の道を選びたいから」がそれぞれ最

も多くなっています。 

○中学校別にみると、金光・鴨方中学校では「交通や買物など、いろいろな面でもっと便利なところ

に住みたいから」が、寄島中学校では「浅口市にはない、いろいろな職業の中から自分の道を選び

たいから」がそれぞれ最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.6%

5.7%

49.1%

47.2%

1.9%

13.2%

0.0%

5.7%

15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

都会の雰囲気やイメージに

あこがれているから

人口の多い都会・都市の方が、

いろいろな人と接する機会が多いから

交通や買物など、いろいろな面で

もっと便利なところに住みたいから

浅口市にはない、いろいろな職業の中から

自分の道を選びたいから

古いしきたりや近所づきあいなどが多く、

わずらわしいから

だれも知らないところで、

自由に生きたいから

今後、浅口市はどんどんさびれていき、

今よりもっと不便になるだろうから

その他

無回答

(n=53)

合計 都会の雰
囲気やイ
メージに
あこがれ
ているか
ら

人口の多
い都会・
都市の方
が、いろ
いろな人
と接する
機会が多
いから

交通や買
物など、
いろいろ
な面で
もっと便
利なとこ
ろに住み
たいから

浅口市に
はない、
いろいろ
な職業の
中から自
分の道を
選びたい
から

古いしき
たりや近
所づきあ
いなどが
多く、わ
ずらわし
いから

だれも知
らないと
ころで、
自由に生
きたいか
ら

今後、浅
口市はど
んどんさ
びれてい
き、今よ
りもっと
不便にな
るだろう
から

その他 無回答

53 12 3 26 25 1 7 0 3 8
100.0 22.6 5.7 49.1 47.2 1.9 13.2 0.0 5.7 15.1

26 1 2 16 13 1 6 0 3 1
100.0 3.8 7.7 61.5 50.0 3.8 23.1 0.0 11.5 3.8

27 11 1 10 12 0 1 0 0 7
100.0 40.7 3.7 37.0 44.4 0.0 3.7 0.0 0.0 25.9

27 7 1 15 13 0 4 0 1 4
100.0 25.9 3.7 55.6 48.1 0.0 14.8 0.0 3.7 14.8

15 3 1 7 6 1 1 0 2 2
100.0 20.0 6.7 46.7 40.0 6.7 6.7 0.0 13.3 13.3

11 2 1 4 6 0 2 0 0 2
100.0 18.2 9.1 36.4 54.5 0.0 18.2 0.0 0.0 18.2

問7-B　将来、浅口市に住みたくない理由

全体

性別 男子

女子

中学校名 金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校
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問８．自慢したい・次の世代に伝えたいもの 【ＦＡ】 

○209 人から 358 のご意見がありました。 

○全体的にそれぞれの中学校が所在する地域ごとの特性が表れた結果となっており、特に「食」「歴

史・文化」の項目についてはその傾向が顕著にみられます。 

 

項 目 学 校 キーワード 件 数 

食 

金光中学校 

金光まんじゅう 18 

果物（桃、ぶどう、梨等） 13 

その他（金光おこわ、うどん、カキ等） ６ 

鴨方中学校 

手延べめん（うどん、そうめん等） 44 

果物（桃、ぶどう等） 20 

その他（カキ、お酒等） ８ 

寄島中学校 魚介（主にカキ） 11 

小 計 120 

イベント 

金光中学校 
花火大会 ３ 

その他（植木祭り、町民運動会等） ７ 

鴨方中学校 

花火大会 21 

麺まつり 15 

パン祭り ６ 

その他（なんしょん？あさくち、マラソン大会等） 16 

寄島中学校 

花火大会 ３ 

寄島の秋祭り ３ 

その他（海と魚の祭典、カキ祭り等） ８ 

小 計 82 

歴史・文化 

金光中学校 

金光教 ９ 

鬼の手形岩 ４ 

その他（方言等） ３ 

鴨方中学校 

方言 ９ 

ももたろうの物語 ５ 

阿藤伯海 ４ 

その他（鴨山城、鴨神神社等） ６ 

寄島中学校 
アッケシソウ 11 

その他（方言、三つ山） ２ 

小 計 53 
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項 目 学 校 キーワード 件 数 

施設・お店 

金光中学校 
天文台 ３ 

その他（町家公園等） ３ 

鴨方中学校 

天文台（プラネタリウムを含む） 17 

図書館 ６ 

天草公園 ５ 

その他（町家公園、お店が多い等） 13 

寄島中学校 三ツ山スポーツ公園 １ 

小 計 48 

生活環境 

金光中学校 

自然全般（星、田んぼ等） 10 

晴れの国 ４ 

災害が少ない（地震、津波等） ２ 

その他（都会に近い等） ３ 

鴨方中学校 

自然全般（星、田んぼ等） 11 

災害が少ない（地震、津波等） ４ 

晴れの国 ２ 

遊び場 １ 

寄島中学校 自然全般（海等） ２ 

小 計 39 

その他 

金光中学校 
住民の人柄 ２ 

その他（ボランティア活動等） ４ 

鴨方中学校 
住民の人柄 ３ 

その他（ストロー、教育環境等） ７ 

寄島中学校 － － 

小 計 16 

合 計 358 
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問９．浅口市が目指すべきまちづくり 【ＭＡ】 

 

○「美しいまちなみ、快適な住まいの「快適な住環境のまち」」が 32.8％と最も多く、次いで「自然

と共生できる「自然豊かなまち」」が 29.9％となっています。 

○性別でみると、男子では「自然と共生できる「自然豊かなまち」」が、女子では「美しいまちなみ、

快適な住まいの「快適な住環境のまち」」がそれぞれ最も多くなっています。 

○中学校別にみると、金光・鴨方中学校では「美しいまちなみ、快適な住まいの「快適な住環境のま

ち」」が、寄島中学校では「自然と共生できる「自然豊かなまち」」がそれぞれ最も多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.9%

21.7%

13.1%

3.3%

6.6%

32.8%

11.1%

22.5%

7.4%

23.4%

0.8%

8.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

自然と共生できる「自然豊かなまち」

子どもの夢を応援する「教育のまち」

高齢者・障がい者を大事にする「支え合いのまち」

農林漁業の後継者が育つ元気な「地場産業のまち」

新しい産業がおこる「先端産業のまち」

美しいまちなみ、快適な住まいの「快適な住環境のまち」

触れあいや交流が生まれる「観光・交流のまち」

買い物客でにぎわう「商業のまち」

伝統文化や芸術を大事にする「歴史と文化のまち」

防災・防犯に力をいれる「安全・安心なまち」

その他

無回答

(n=244)

合計 自然と共
生できる
「自然豊
かなま
ち」

子どもの
夢を応援
する「教
育のま
ち」

高齢者・
障がい者
を大事に
する「支
え合いの
まち」

農林漁業
の後継者
が育つ元
気な「地
場産業の
まち」

新しい産
業がおこ
る「先端
産業のま
ち」

美しいま
ちなみ、
快適な住
まいの
「快適な
住環境の
まち」

触れあい
や交流が
生まれる
「観光・
交流のま
ち」

買い物客
でにぎわ
う「商業
のまち」

伝統文化
や芸術を
大事にす
る「歴史
と文化の
まち」

防災・防
犯に力を
いれる
「安全・
安心なま
ち」

その他 無回答

244 73 53 32 8 16 80 27 55 18 57 2 21
100.0 29.9 21.7 13.1 3.3 6.6 32.8 11.1 22.5 7.4 23.4 0.8 8.6
124 44 26 14 5 12 34 13 27 5 26 2 12

100.0 35.5 21.0 11.3 4.0 9.7 27.4 10.5 21.8 4.0 21.0 1.6 9.7
120 29 27 18 3 4 46 14 28 13 31 0 9

100.0 24.2 22.5 15.0 2.5 3.3 38.3 11.7 23.3 10.8 25.8 0.0 7.5
78 20 16 3 1 7 26 7 18 6 13 0 15

100.0 25.6 20.5 3.8 1.3 9.0 33.3 9.0 23.1 7.7 16.7 0.0 19.2
133 39 27 26 6 7 41 17 31 8 39 2 5

100.0 29.3 20.3 19.5 4.5 5.3 30.8 12.8 23.3 6.0 29.3 1.5 3.8
33 14 10 3 1 2 13 3 6 4 5 0 1

100.0 42.4 30.3 9.1 3.0 6.1 39.4 9.1 18.2 12.1 15.2 0.0 3.0

問9　浅口市が目指すべきまちづくり

全体

性別 男子

女子

中学校名 金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校
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○５年前に実施した中学生アンケート調査の結果と比較すると、「美しいまちなみ、快適な住まいの

「快適な住環境のまち」」が 18.1％から 32.8％と大きく増加しています。また、「防災・防犯に

力をいれる「安全・安心なまち」」についても 17.0％から 23.4％と比較的大きな増加がみられま

す。一方で、「自然と共生できる「自然豊かなまち」」については 35.1％から 29.9％と比較的大

きな減少がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.1

17.0

12.2

3.1

6.6

18.1

8.3

20.8

6.9

17.0

19.1

29.9

21.7

13.1

3.3

6.6

32.8

11.1

22.5

7.4

23.4

0.8

8.6

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 %

自然と共生できる

「自然豊かなまち」

子どもの夢を応援する

「教育のまち」

高齢者・障がい者を大事にする

「支え合いのまち」

農林漁業の後継者が育つ元気な

「地場産業のまち」

新しい産業がおこる

「先端産業のまち」

美しいまちなみ、快適な住まいの

「快適な住環境のまち」

触れあいや交流が生まれる

「観光・交流のまち」

買い物客でにぎわう

「商業のまち」

伝統文化や芸術を大事にする

「歴史と文化のまち」

防災・防犯に力をいれる

「安全・安心なまち」

その他

無回答

Ｈ23 Ｈ28
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問 10．市長になったらやってみたいこと 【ＦＡ】 

○200 人から 251 のご意見がありました。 

○すべての中学校で「商業施設の整備」についての意見が最も多くなっています。 

項 目 学 校 内 容 件 数 

施設・お店 

金光中学校 
商業施設の整備（ショッピングモール、娯楽施設等） 31 

公共施設の整備（スポーツ施設、図書館等） 12 

鴨方中学校 

商業施設の整備（ショッピングモール、娯楽施設等） 42 

公共施設の整備（スポーツ施設、公園等） ６ 

その他（大型建築物、マンション、花畑等） ８ 

寄島中学校 
商業施設の整備（ショッピングモール、娯楽施設等） ７ 

公共施設の整備（スポーツ施設、公園等） ２ 

小 計 108 

学校・教育 

金光中学校 

校舎の整備（改修・美化等） ７ 

給食の改善 ３ 

その他（休日の増加、授業時間短縮等） ５ 

鴨方中学校 

休日の増加（夏休みの延長等） 13 

タブレットの導入 ３ 

その他（学校の開放、文化祭の導入、制服の改善等） ７ 

寄島中学校 校舎の整備 １ 

小 計 39 

その他 

金光中学校 

公共交通（鉄道整備、道路整備、無料タクシー等） ７ 

自然環境保全（植林等） ５ 

イベント開催（祭り等） ４ 

市のＰＲ（YouTube 活用、市外のＰＲ場所増加等） ４ 

その他（防犯対策、第一次産業後継者育成等） 15 

鴨方中学校 

イベント開催（祭り、夜市等） ９ 

経済・産業振興（商業活性化、給料の増加等） ９ 

安全安心（防犯対策、空き家対策、街路灯設置等） ６ 

福祉の充実（バリアフリー導入、貧困対策等） ５ 

その他（道路の拡幅、市のＰＲ、都市化等） 25 

寄島中学校 

自然環境保全（植林、海の保全等） ３ 

市民の声をきく（アンケートの実施等） ２ 

その他（イベントの開催、市のＰＲ等） 10 

小 計 104 

合 計 251 
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問 11．自由記述 【ＦＡ】 

○165 人から 333 のご意見がありました。 

○『市長になったらやりたいこと』の結果同様、すべての中学校で「商業施設の整備」についての意

見が特に多くなっています。一方で、「学校・教育」「自然環境」「その他」の各項目については、

それぞれの中学校ごとの特性がみられます。 

 

項 目 学 校 内 容 件 数 

施設・お店 

金光中学校 

商業施設の整備（ショッピングモール、娯楽施設等） 33 

公共施設の整備（スポーツ施設、陸上競技場等） 11 

その他（駅前の施設整備、大型建築物） ２ 

鴨方中学校 

商業施設の整備（ショッピングモール、娯楽施設等） 44 

公共施設の整備（スポーツ施設、公園、図書館等） 12 

既存施設・お店の充実（商品の充実等） ４ 

寄島中学校 
商業施設の整備（ショッピングモール、娯楽施設等） ７ 

その他（サッカー施設の整備） １ 

小 計 114 

学校・教育 

金光中学校 

校舎・グラウンドの整備（改修・美化等） 15 

給食の改善（質の向上、浅口市の名物の導入等） 14 

休み・就学時間の改善（夏休みが短い等） ４ 

その他（冷暖房の利用状況、他行との交流等） ７ 

鴨方中学校 

休み・就学時間の改善（夏休みが短い等） 14 

教育内容の改善（課外学習、テスト等） 10 

学校設備の整備（プールの改修、LED の導入等） ７ 

給食の改善（質の向上、浅口市の名物の導入等） ６ 

その他（不登校への支援、進学の選択肢の増加等） ４ 

寄島中学校 給食の改善、プールの授業の時期の検討等 ３ 

小 計 84 

自然環境 

金光中学校 
自然環境保全（森林伐採防止等） ３ 

自然による生活被害（鳥獣被害、害虫（むかで）等） ２ 

鴨方中学校 
自然環境保全（森林伐採防止、ポイ捨て防止等） 20 

自然による生活被害（蝶の大量発生） １ 

寄島中学校 自然環境保全（ポイ捨て防止、海の美化等） ６ 

小 計 32 
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項 目 学 校 内 容 件 数 

その他 

金光中学校 

安全安心（防犯・防災対策、機雷の掃海等） ３ 

公共交通（カーブミラー設置等） ３ 

イベントの開催（花火大会について等） ３ 

福祉の充実（市民全員の憩いの場の設置等） ３ 

その他（市のＰＲ強化、商店街の活性化等） 17 

鴨方中学校 

安全安心（街灯の設置、防犯対策、空き家対策等） 13 

公共交通（路面整備、道路の拡幅等） 11 

経済・産業振興（就業の場の増加、新規就農支援等） ６ 

市のＰＲ（天文台・特選品の活用、ゆるキャラ等） ６ 

福祉の充実（多様性への対応等） ６ 

その他（有閑施設の有効活用検討等） 25 

寄島中学校 
公共交通（鉄道の駅をつくってほしい） ２ 

その他（若者の意見をとりいれる、wi-fi の導入等） ５ 

小 計 103 

合 計 333 
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